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川崎区｜第 3 回ワークショップ アンケート結果 まとめ 

参加者数：34 名 回答率 100％     

1. あなたの年代に◯をつけてください 
 

 

 

 

 

   

2. ワークショップの参加時期についてお答えください 

「昨年度から参加している」3 割弱で、「今年度（今回）から参加している」が 6 割以上と、今回
から参加した⽅が過半数を占めた。 

昨年度から 
参加している 

10 29.4% 

今年度（今回）から 
参加している 

23 67.6% 

無回答 1 2.9% 

計 34 100.0% 
  

10 代 1 2.9% 

20 代 1 2.9% 

30 代 5 14.7% 

40 代 8 23.5% 

50 代 9 26.5% 

60 代 6 17.6% 

70 代以上 4 11.8% 

計 34 100.0% 
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2. -①昨年度から参加されている⽅へ。第３回のワークショップへの参加を決めた理由
は何ですか？（複数回答） 

昨年度から参加されている⽅の参加理由としては、「④⾝近な公共施設の使い⽅に関⼼があった
から」が 90%と最も多く、次いで「②今年度から具体的な公共施設の意⾒交換ができると思った
から」が 70%となり、具体的な施設検討への期待が寄せられた。 

① 昨年度のワークショップが楽しかったから 4 40.0% 
② 今年度から具体的な公共施設の意⾒交換ができると思ったから 7 70.0% 
③ 川崎市の資産マネジメントの取組に関⼼があったから 4 40.0% 

④ ⾝近な公共施設の使い⽅に関⼼があったから 9 90.0% 

⑤ 今回のワークショップの内容に関⼼があったから 3 30.0% 

⑥ 謝礼が出るから 0 0.0% 

⑦その他 2 20.0% 

⺟数（回答者数） 10  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の⾃由記述 

・対象者になったから 
・市⺠として川崎市に貢献したかった  
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①昨年度のワークショップ
が楽しかったから

②今年度から具体的な公共施設の
意見交換ができると思ったから
③川崎市の資産マネジメントの
取組に関心があったから

④身近な公共施設の使い方に
関心があったから

⑤今回のワークショップの内容
に関心があったから

⑥謝礼が出るから

⑦その他

⼈数
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2. -②今年度から参加された⽅へ。第３回のワークショップへの参加を決めた理由は何
ですか？ （複数回答） 

今回から参加された⽅が参加した理由として「②⾝近な公共施設の使い⽅に関⼼があったから」
が約 70%と最も多く、次いで「①川崎市の資産マネジメントの取組に関⼼があったから」が約
61%と公共施設の使い⽅や資産マネジメントの取組への関⼼が寄せられた。 

① 川崎市の資産マネジメントの取組に関⼼があったから 14 60.9% 
② ⾝近な公共施設の使い⽅に関⼼があったから 16 69.6% 
③ 今回のワークショップの内容が⾯⽩そうだったから 8 34.8% 
④ 謝礼がでるから 3 13.0% 
⑤ その他 4 17.4% 

⺟数（回答者数） 23  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の⾃由記述 

・⼀族でこの地で⽣き抜くため、市政の⽬的を確認したかった 
・川崎に住みながら川崎を知らずにいたのでせっかくいただいたチャンスと思って参加しました 
・⾃⼰学習のため 
・市⺠として市の将来に考えをもつ必要があると思ったから  
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①川崎市の資産マネジメント
の取組に関心があったから
②身近な公共施設の使い方に

関心があったから
③今回のワークショップの
内容が面白そうだったから

④謝礼がでるから

⑤その他

⼈数
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3. 意⾒交換を⾏うにあたり、資料や説明はわかりやすい内容となっていましたか？ 

「とてもそう思う」、「そう思う」が約 44％、「どちらでもない」が 8%強となり、約 88%が資
料や説明がわかりやすいと回答した。 

とてもそう思う 15 44.1% 
そう思う 15 44.1% 
どちらでもない 3 8.8% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 
無回答 1 2.9% 

計 34 100.0% 

 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・資料がカラーである事はとても良いと思います 
・ページ数を⽰しながらわかりやすく説明いただけました 

○「そう思う」理由 
・いつしゃべっていいかわからなかった 
・必要な情報は揃っていた。各施設のかかえる課題がもう少しわかると良い 
・論点が整理されておりわかりやすかった 
・数字の資料（⼈⼝のヒートマップ）が現状把握しやすかった 
・使ったことがない施設だったが、説明がわかり易かった 

○「どちらでもない」理由 
・地図資料③の意味がよくわからない。施設の内容がよくわからない 
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4. 進⾏はわかりやすい内容となっていましたか？  

「とてもそう思う」が半数、「そう思う」 が約 47%、「どちらでもない」が約 3%だった。 

 
とてもそう思う 17 50.0% 
そう思う 16 47.1% 
どちらでもない 1 2.9% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 

計 34 100.0% 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・各グループにファシリテーターの⽅がいてアドバイスをしてくださる事はとても助かります 
・ファシリテーターの⽅がスムーズに進めてくれた 
・理路整然と進⾏されておりわかりやすかった 
・更に深掘りする質問をなげかけてくださり、みんなの⾔いたいことを明確にきいてくださいまし

た 

○「そう思う」理由 
・資料があってわかりやすかった  

とてもそう思う
17
50.0%

そう思う
16
47.1%

どちらでもない
1
2.9%
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５. 本⽇の意⾒交換を通じて、⾝近な地域の将来像や将来に向けての公共施設に必要な
機能について考えることができましたか？  

「とてもそう思う」、「そう思う」が共に約 47%と、94%以上の参加者が公共施設に必要な機能
について考えることができたと回答した。 

 

とてもそう思う 16 47.1% 
そう思う 16 47.1% 
どちらでもない 1 2.9% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 
無回答 1 2.9% 

計 34 100.0% 

 

 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・具体的な施設名が上がっていたのでより現実的に考えられた 
・他の⼈の意⾒をたくさんきくことができて⾃分にない発想もあり考えが深まりました 

○「そう思う」理由 
・施設の存在を知らなかったので、知ることができた 
・知らない施設も多かった 
・グループでの意⾒を的確にまとめていただいたので、進⾏がスムーズだったと思う 

○「どちらでもない」理由 
・時間が少ない中では無理があるようです 

 

  

とてもそう思う
16
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6. 次回に向けたご意⾒や、本⽇参加した感想などをご記⼊ください  

○他の⽅の意⾒を聞くことができて参考になり楽しかった 
・⾊々な地域や年代の違う⽅の意⾒はとても勉強になりました。次回も楽しみに参加したいと思い

ます 
・いろんな⼈の意⾒が聞けて参考になりました 
・他の⼈の意⾒が聞けるのが参考になる 
・私は引っ込み事案で発⾔できるかどうか不安でしたが⼤変雰囲気が良く思いの外発⾔できまし

た。とても楽しかったです。ありがとうございました 
・話し合いでいろんなことがクリアになったり他の⽅の考え、思いにふれることができました 
・普段なかなかきけない他の市⺠の⽅の率直な意⾒がきけてとても良いワークショップでした 

○参加⼈数が多く有意義で良いワークショップだった 
・前回（１、２回）と⽐べて参加者が多く有意義なワークショップでした 
・本⽇のワークショップはとても良い感じで良かったです！！ 

○把握していなかった施設を知ることができてよかった 
・公共施設の存在を把握できていないものが多く驚きました。町内会の⽅と知り合えてよかったで

す 
・地元にいながらわからなかった施設等があった事が良かった。同じテーマで次回も⾏うともっと

深くなると思う 
・⼀つの施設を通じて⾊々と考える機会になりました。ありがとうございました 
・普段⾏ったことがない地域だったので、新鮮だった。今⽇は個⼈的に睡眠不⾜気味でコンディシ

ョンとしては最悪だった。次回はこんなことがない様にしていきたいと思っている 

○市の施設を市⺠を巻き込んで検討することは良いことだと思う 
・課題に取り組みながら、市の施設を考えるために市⺠を巻き込んでいくのはとても良いことだと

思います。次回も参加したいです 

○他の施設の利活⽤事例や、最寄駅からのアクセスなど客観的な情報があると良い 
・他の施設の利活⽤（別の機能のある施設へのリニューアル）などの事例があると良かった 
・起点施設と相⼿⽅施設の互換性が不要と思える例だったかと（⽇進町・渡⽥新町）。実際の起点

施設の建物概要のみならず、最寄駅からのアクセスとか他の相⼿⽅施設以外の商業施設の充実度
など客観的な情報を提供されないと起点施設そのものがイメージできないのではないか 

○治安への不安に対して公共施設の使い⽅で解決するのは難しそうだと感じた 
・街の安⼼、治安への不安感が問題として出ていましたが、このような公共施設の使い⽅では解決

するのが難しそうだなと思いました。ありがとうございました 

○平和なまちづくり 
・平和なまちづくり 

○公共施設の情報は事前にメール連絡してほしい、確認メールには時間もいれてほし
い 
・公共施設の情報を事前にメール送付してほしい。時間が短いので検討時間が欲しいので 
・確認メールに時間もいれてほしい 
 


